102.- La nariz esté inervada por las terminaciones:
Seleccione una o0 mas de una:

a. De cada cornete de la cavidad nasal.

b. Del nervio etmoidal anterior y ganglio esfenopalatino.
iBien, correcto!

c. Del conducto nasolagrimal.

d. Ninguna es correcta.

Retroalimentacion

La respuesta correcta es: Del nervio etmoidal anterior y ganglio esfenopalatino.

Pregunta 2
Correcta
Puntda 1,00 sobre 1,00

Marcar pregunta
Enunciado de la pregunta
143.- Test de valoracion de la via aérea antes de la intubacion, sefale la incorrecta:
Seleccione una 0 mas de una:

a. Test de Mallampati.

b. Test de Appgar.
iBien, correcto!

c. Test de Patil.

d. Test de distancia esternomentoniana.

Retroalimentacion

La respuesta correcta es: Test de Appgar.

Pregunta 3
Correcta
Puntda 1,00 sobre 1,00

Marcar pregunta

Enunciado de la pregunta

113.- Entre los farmacos analgésicos y sedantes que solemos utilizar en la preinduccién a
la hora de realizar una IOT no se encuentra;

Seleccione una o mas de una:
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a. Morfina.

b. Etomidato.
iBien, correcto!
c. Midazolan.

d. Fentanilo.

Retroalimentacion

La respuesta correcta es: Etomidato.

Pregunta 4
Correcta
Puntta 1,00 sobre 1,00

Marcar pregunta

Enunciado de la pregunta

138.- Sefale la incorrecta con respecto a la inserciéon de la mascarilla laringea fastrach
(MLF):

Seleccione una 0 mas de una:
a. No desinflar la mascarilla con una jeringa antes de aplicar lubricante en la parte

posterior de la punta.
iBien, correcto!

b. Colocar al paciente en posicion neutra.

c. Con la mano dominante se coge la MLF por el mango y éste en paralelo al térax del
paciente con la cazoleta hacia abajo.

d. La punta se introduce contra el paladar y se dirige hacia atras siguiendo la curva del
tubo de la via aérea, avanzando hasta notar resistencia.

Retroalimentacion

La respuesta correcta es: No desinflar la mascarilla con una jeringa antes de aplicar
lubricante en la parte posterior de la punta.

Pregunta 5
Correcta
Puntta 1,00 sobre 1,00

Marcar pregunta

Enunciado de la pregunta
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160.- Tipos de canulas de traqueostomia.
Seleccione una 0 mas de una:

a. Con balon: Si el paciente no esta conectado a ventilacion mecdanica y/o existe riesgo de
aspiracion.

b. Sin baldén Si no hay ventilacion espontanea y hay riesgo de aspiracion.

c. Fenestradas: Si hay ventilacion espontéanea, ausencia de riesgo de aspiracion, y

ademas, deseo de hablar o situacion pre-cierre.
iBien, correcto!

d. Todas son correctas.

Retroalimentacion

La respuesta correcta es: Fenestradas: Si hay ventilacion espontanea, ausencia de riesgo
de aspiracion, y ademas, deseo de hablar o situacién pre-cierre.

Pregunta 6
Correcta
Puntda 1,00 sobre 1,00

Marcar pregunta
Enunciado de la pregunta
129.- Senale la falsa de algunas complicaciones que puedan surgir durante la intubacion:
Seleccione una o0 mas de una:

a. Traumatismos de la via aérea.

b. Extubacién accidental.
iBien, correcto!

c. Reflejos parasimpaticos, simpaticos y espinales.
d. Ay c son correctas.

Retroalimentacion

La respuesta correcta es: Extubacion accidental.

Pregunta 7
Correcta
Puntta 1,00 sobre 1,00

Marcar pregunta

Enunciado de la pregunta
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127.- El pico es una parte de:
Seleccione una 0 mas de una:
a. El mango del laringoscopio.

b. Es el extremo de un tubo endotraqueal.

c. La hoja o pala del laringoscopio.
iBien, correcto!

d. Ninguna es correcta.

Retroalimentacion

La respuesta correcta es: La hoja o pala del laringoscopio.

Pregunta 8
Correcta
Puntda 1,00 sobre 1,00

Marcar pregunta

Enunciado de la pregunta

157.- La técnica invasiva que permite la oxigenacion en ventilacion espontanea, asistida,
controlada o en jet, mediante la colocacion de un catéter a través de la membrana
cricotiroidea, en situaciones de VAD imprevista, asi como en algunos casos de cirugia
programada, es la:

Seleccione una o mas de una:

a. Cricotiroidotomia.

b. Puncién cricotiroidea.
iBien, correcto!

c. Coniotomia
d. Todas son falsas.

Retroalimentacion

La respuesta correcta es: Puncion cricotiroidea.

Pregunta 9
Correcta
Puntta 1,00 sobre 1,00

Marcar pregunta

Enunciado de la pregunta
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141.- En cuanto a los algoritmos de manejo de la via aérea, sefale la correcta.
Seleccione una o mas de una:
a. Son estrategias organizadas para ayudar a tomar la decision correcta en cada caso.

b. Estan basadas en la revision sistematica de la evidencia disponible y en la opinién de
los expertos.

c. La A.S.A. publicé ya en 1993 las primeras guias de manejo de las que luego han
derivado nuevas aportaciones.

d. Todas son correctas.
iBien, correcto!

Retroalimentacion

La respuesta correcta es: Todas son correctas.

Pregunta 10
Correcta
Puntda 1,00 sobre 1,00

Marcar pregunta
Enunciado de la pregunta
168.- Para un nifio de 20 kg se debe utilizar un TET del nUmero:
Seleccione una o mas de una:
a. 4
b.5
c.55

d. 6
iBien, correcto!

Retroalimentacion

La respuesta correcta es: 6

Pregunta 11
Correcta
Puntta 1,00 sobre 1,00

Marcar pregunta
Enunciado de la pregunta
155.- En cuanto a la técnica de la cricotiroidotomia, que es lo correcto:

Seleccione una o mas de una:
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o a. Si las condiciones del paciente lo permiten, barnizar el campo con antiséptico.

iBien, correcto!

™ b. Colocar al paciente en decubito prono e hiperextension cervical.
™ c. Situarse a la izquierda del paciente.
™ d. Si se puede, trabajar solo, no hace falta pedir ayuda los comparieros.
Retroalimentacion
La respuesta correcta es: Si las condiciones del paciente lo permiten, barnizar el campo
con antiséptico.
Pregunta 12
Correcta
Punttia 1,00 sobre 1,00
Marcar pregunta
Enunciado de la pregunta
162.- El pH gastrico en el recién nacido cambia:
Seleccione una o mas de una:
™ a. A los 2 meses
v
M b. A los 3 meses
iBien, correcto!
r c. Alos 4 meses
-

d. A los 5 meses

Retroalimentacion

La respuesta correcta es: A los 3 meses

Pregunta 13
Correcta
Puntda 1,00 sobre 1,00

Marcar pregunta

Enunciado de la pregunta

175.- ¢ Cuadl de los siguientes elementos formaria parte del cajon B, en un hipotético carro
de via aérea dificil, segun el temario?

Seleccione una o mas de una:

a. Canula orofaringea.



™ b. Pinzas de Magill.

c. Guias o fijadores semirrigidos.

M d. Combitube

iBien, correcto!

Retroalimentacion

La respuesta correcta es: Combitube

Pregunta 14
Correcta
Puntda 1,00 sobre 1,00

Marcar pregunta
Enunciado de la pregunta
176.- No es una alternativa al laringoscopio:
Seleccione una o mas de una:

a. Airtraq

9

b. Glidescope

c. McCoy
iBien, correcto!

d. McGrath

Retroalimentacion

La respuesta correcta es: McCoy

Pregunta 1 5
Correcta
Puntta 1,00 sobre 1,00

Marcar pregunta

Enunciado de la pregunta

145.- Cuando nos encontramos en una situacion de una via aérea dificil no prevista, ¢,Qué
es lo mas importante?:

Seleccione una o mas de una:

a. Aproximar el carro de VAD revisado y completo.

<

b. Oxigenar adecuadamente al paciente.
iBien, correcto!
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c. Permanecer al lado del anestesidlogo para lo que necesite.
d. Todas son correctas.

Retroalimentacion

La respuesta correcta es: Oxigenar adecuadamente al paciente.

Pregunta 16
Correcta
Puntta 1,00 sobre 1,00

Marcar pregunta
Enunciado de la pregunta
103.- ¢ Qué es el Plexo de Kiesselbach?
Seleccione una o mas de una:

a. Un tipo de tabique nasal.

9

b. Una terminacién nerviosa nasal.

c. Una mucosa muy vascularizada.
iBien, correcto!

d. Todas son correctas.

Retroalimentacion

La respuesta correcta es: Una mucosa muy vascularizada.

Pregunta 17
Correcta
Puntda 1,00 sobre 1,00

Marcar pregunta
Enunciado de la pregunta
114.- Para revertir el efecto de los opioides podemos utilizar:

Seleccione una o mas de una:

a. Naloxona.
iBien, correcto!

-
-
-

b. Flumacenilo.
c. Midazolan.

d. Ay b son correctas.



Retroalimentacion

La respuesta correcta es: Naloxona.

Pregunta 18
Correcta
Puntda 1,00 sobre 1,00

Marcar pregunta

Enunciado de la pregunta
133.- Ventajas de las mascarillas laringeas, sefale la incorrecta:
Seleccione una 0 mas de una:

a. Facil y rdpida colocacion, sin necesidad de relajantes musculares.

b. Mal tolerada y poco adecuada cuando mantenemos la ventilacion espontanea.
iBien, correcto!

c. Menor elevacion de la presion intraocular.

d. Evita traumatismos potenciales de la laringoscopia y la intubacion.

Retroalimentacion

La respuesta correcta es: Mal tolerada y poco adecuada cuando mantenemos la
ventilacién espontanea.

Pregunta 19
Correcta
Puntda 1,00 sobre 1,00

Marcar pregunta
Enunciado de la pregunta
140.- Indicaciones del tubo laringeo:
Seleccione una 0 mas de una:

a. Puede considerarse un elemento alternativo, cuando otros dispositivos supragléticos no
estén disponibles.

b. Intubacién dificil urgente.

c. Ventilacion por personal no entrenado en intubacion traqueal.

d. Todas son correctas.
iBien, correcto!

Retroalimentacion
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La respuesta correcta es: Todas son correctas.

Pregunta 20
Correcta
Puntta 1,00 sobre 1,00

Marcar pregunta

Enunciado de la pregunta
111.- ¢ Cual de las siguientes no es una indicacion de intubacion orotraqueal?
Seleccione una o0 mas de una:

a. Necesidad de aislamiento de la via aérea.

b. Parada cardiorrespiratoria.

c. Glasgow > 8.
iBien, correcto!

d. Insuficiencia respiratoria y necesidad de ventilacion mecanica.

Retroalimentacion

La respuesta correcta es: Glasgow > 8.

167.- Un efecto colateral de la Neostigmina es:
Seleccione una 0 mas de una:

a. Taquicardia

b. Acortamiento del intervalo QT

c. Broncodilatacién

d. Hipersalivacion
iBien, correcto!

Retroalimentaciéon
La respuesta correcta es: Hipersalivacion
Pregunta 22

Correcta
Puntta 1,00 sobre 1,00

Marcar pregunta
Enunciado de la pregunta
131.- Los criterios de un dispositivo ideal para el manejo de la via aérea son:

Seleccione una o mas de una:
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a. Minimo riesgo de aspiracion.
iBien, correcto!

b. Distorsion de la anatomia faringea y de la forma del dispositivo.
c. Union ineficaz de la via aérea superior con la inferior para ventilar.

d. Con curva de aprendizaje larga.

Retroalimentacion

La respuesta correcta es: Minimo riesgo de aspiracion.

Pregunta 23
Correcta
Puntta 1,00 sobre 1,00

Marcar pregunta
Enunciado de la pregunta
104.- La cavidad oral esté inervada por los nervios:
Seleccione una 0 mas de una:
a. Trigéminos (V).

b. Facial (VII) y vago (X).

.

c. Glosofaringeo (1X).

<

d. Todos son correctos.
iBien, correcto!

Retroalimentacion

La respuesta correcta es: Todos son correctos.

Pregunta 24
Correcta
Puntda 1,00 sobre 1,00

Marcar pregunta

Enunciado de la pregunta

179.- Todas son caracteristicas de la bolsa de ventilacion o autoinflable, conocida como
ambU, menos:

Seleccione una o mas de una:

-

a. Se vuelven a expandir gracias a un mecanismo de retroceso.
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o b. Requiere de una fuente de gas para volverse a expandir.

iBien, correcto!

c. La mascarilla ha de ser transparente.

d. Las mascarillas han de estar clasificadas por cddigo de colores para una facil
identificacion.

Retroalimentacion

La respuesta correcta es: Requiere de una fuente de gas para volverse a expandir.

Pregunta 25
Correcta
Puntta 1,00 sobre 1,00

Marcar pregunta

Enunciado de la pregunta

118.- Entre los efectos adversos que puede provocar el Cisatracurio podemos
encontramos con:

Seleccione una o mas de una:
a. Taquicardia.

b. Hiperventilacion.

. .

c. Hipertensién.

=]

d. Rash y urticaria
iBien, correcto!

Retroalimentacion

La respuesta correcta es: Rash y urticaria

Pregunta 26
Correcta
Puntda 1,00 sobre 1,00

Marcar pregunta

Enunciado de la pregunta
120.- Entre los efectos que provoca la Atropina se encuentra:
Seleccione una o mas de una:

-

a. Bradicardia.

b. Disminuciéon de la produccion de saliva.
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iBien, correcto!

c. Miosis
d. Ninguna es correcto.

Retroalimentacion

La respuesta correcta es: Disminucion de la produccion de saliva.

Pregunta 27
Correcta
Puntta 1,00 sobre 1,00

Marcar pregunta

Enunciado de la pregunta

154.- Componentes del KIT de cricotiroidotomia, Sefale la falsa.
Seleccione una o mas de una:

a. Bisturi

b. Jeringa

c. Dilatador

d. Tijeras de punta roma.
iBien, correcto!

Retroalimentacion

La respuesta correcta es: Tijeras de punta roma.

Pregunta 28

Correcta
Puntda 1,00 sobre 1,00

Marcar pregunta

Enunciado de la pregunta

126.- En la eleccién del tamafio del tubo endotraqueal en adultos sera:

Seleccione una o mas de una:

a. Entre 5 — 6 mm.

b. Entre 7 — 8,5 mm.
iBien, correcto!

c. Entre 8 — 9 mm.



-

. .

<

d. Da igual tamafio.

Retroalimentacion

La respuesta correcta es: Entre 7 — 8,5 mm.

Pregunta 29
Correcta
Puntda 1,00 sobre 1,00

Marcar pregunta

Enunciado de la pregunta

142.- ¢ Cudles son los objetivos de los algoritmos de manejo de la via aérea?.Sefiale la
opcion incorrecta

Seleccione una o mas de una:

a. Aumentar el numero y la gravedad de los incidentes criticos.
iBien, correcto!

b. Promover una evaluacion adecuada de la VA.

c. Promover el aprendizaje y el entrenamiento de las diferentes técnicas de control de la
VA.

d. Disminuir las complicaciones que se pueden producir durante el abordaje de la VA.

Retroalimentacion

La respuesta correcta es: Aumentar el nimero y la gravedad de los incidentes criticos.

Pregunta 30

Correcta
Puntda 1,00 sobre 1,00

Marcar pregunta
Enunciado de la pregunta
144.- En cuanto a la valoracion antes de la intubacion es cierto que:
Seleccione una o mas de una:
a. Preguntar por los antecedentes en la historia clinica.
b. Valorar la via aérea con los diferentes test predictivos.

c. No es necesario una preoxigenacion efectiva.

d. Son correctas Ay B.
iBien, correcto!
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Retroalimentacion

La respuesta correcta es: Son correctas Ay B.

Pregunta 31
Correcta
Puntda 1,00 sobre 1,00

Marcar pregunta

Enunciado de la pregunta

173.- El tiempo en el que ha de estar disponible el carro de via aérea dificil para su uso es
de:

Seleccione una o mas de una:

a. 60 segundos en los que se decide su uso y 5 minutos para el equipo

complementario.
iBien, correcto!

b. No existen unos tiempos especificos, ha de estar localizado y disponible en el menor
tiempo posible.

c. 60 segundos en los que se decide su uso y 2 minutos para el equipo complementario.

d. 60 segundos tanto para el carro como para el equipo complementario.

Retroalimentacion

La respuesta correcta es: 60 segundos en los que se decide su uso y 5 minutos para el
equipo complementario.

Pregunta 32
Correcta
Puntda 1,00 sobre 1,00

Marcar pregunta
Enunciado de la pregunta
107.- En la intubacién de un paciente, un intento 6ptimo debe de incluir: (sefale la falsa)
Seleccione una o mas de una:
a. El paciente colocado en posicién de olfateo.
b. Un anestesidlogo experimentado.

c. Cambio de pala del laringoscopio.

d. Cambio de tubo endotraqueal.
iBien, correcto!
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Retroalimentacion

La respuesta correcta es: Cambio de tubo endotraqueal.

Pregunta 33
Correcta
Puntda 1,00 sobre 1,00

Marcar pregunta
Enunciado de la pregunta
109.- Algunos de los test clinicos para la valoracion de la via aérea son:
Seleccione una 0 mas de una:
a. Apertura bucal.
b. Test de Mallampati.

c. Articulacion atlanto- occipital.

d. Todas son correctas.
iBien, correcto!

Retroalimentacion

La respuesta correcta es: Todas son correctas.

Pregunta 34
Correcta
Puntda 1,00 sobre 1,00

Marcar pregunta
Enunciado de la pregunta
169.- ¢ En cual de estos sindromes puede preverse dificultad de ventilacién o intubacion?
Seleccione una o mas de una:
a. Sd. Cutis laxa
b. Sd. de Down
c. Sd. de Edward

d. Todas son correctas
iBien, correcto!

Retroalimentacion

La respuesta correcta es: Todas son correctas

Pregunta 35
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Correcta
Punttia 1,00 sobre 1,00

Marcar pregunta
Enunciado de la pregunta
125.- En el tubo endotraqueal, el cuerpo es:
Seleccione una o mas de una:
a. Es la pieza intermedia entre el tubo y el respirador.

b. Es la parte distal del tubo.

c. Es la parte principal conductora del flujo del gas entre el enfermo y el respirador.
iBien, correcto!

d. Todas son verdaderas.

Retroalimentacion

La respuesta correcta es: Es la parte principal conductora del flujo del gas entre el enfermo
y el respirador.

Pregunta 36
Correcta
Puntda 1,00 sobre 1,00

Marcar pregunta
Enunciado de la pregunta
121.- La finalidad de la preoxigenacion es.
Seleccione una o mas de una:
a. Aumentar el volumen de oxigeno en sangre.

b. Disminuir el volumen de nitrégeno.

c. Desplazar el maximo volumen de nitrégeno y sustituirlo por oxigeno.
iBien, correcto!

d. Ninguna es correcta.

Retroalimentacion

La respuesta correcta es: Desplazar el maximo volumen de nitrégeno y sustituirlo por
oxigeno.

Pregunta 37
Correcta
Puntda 1,00 sobre 1,00
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Marcar pregunta

Enunciado de la pregunta

165.- La principal complicacion de la inyeccion répida de opioides es:
Seleccione una o mas de una:

a. Rigidez toracica

b. Apnea

c. Ay B son correctas
iBien, correcto!

d. Ninguna es correcta

Retroalimentacion

La respuesta correcta es: Ay B son correctas

Pregunta 38
Correcta
Puntda 1,00 sobre 1,00

Marcar pregunta
Enunciado de la pregunta
156.- Sefale la opcién incorrecta con respecto a las complicaciones de la cricotiroidotomia:
Seleccione una 0 mas de una:

a. Disfonia por lesion de las cuerda vocales.

b. Rotura de laringe.
iBien, correcto!

c. Enfisema subcutaneo.

d. Fistula traqueo-esofagica.

Retroalimentacion

La respuesta correcta es: Rotura de laringe.

Pregunta 39

Correcta
Puntta 1,00 sobre 1,00
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Marcar pregunta

Enunciado de la pregunta

132.- ¢ Coémo se clasifican los DS (dispositivos supragléticos), segun el mecanismo de

sellado?

Seleccione una o mas de una:

a. Sellado con manguito perilaringeo.
b. Sellado con manguito laringeo.

¢. Con manguito y sellado por perforacion anatémica.

d. Ay B son correctas.
iBien, correcto!

Retroalimentacion

La respuesta correcta es: A y B son correctas.

Pregunta 40
Correcta
Puntda 1,00 sobre 1,00

Marcar pregunta
Enunciado de la pregunta
122.- El contenido alveolar de oxigeno (VAO2) depende de:
Seleccione una 0 mas de una:
a. Del volumen de oxigeno en sangre.
b. Del volumen alveolar.

c. De la fraccion alveolar de oxigeno.

d. By c son correctas.
iBien, correcto!

Retroalimentacion

La respuesta correcta es: B y ¢ son correctas.

112.- Entre los efectos secundarios del Midazolam nos encontramos con:

Seleccione una o mas de una:
a. Apnea.

b. Hipotensién.
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c. Bradicardia sinusal.

d. Todas son verdaderas.
iBien, correcto!

Retroalimentacion

La respuesta correcta es: Todas son verdaderas.

Pregunta 42
Correcta
Puntta 1,00 sobre 1,00

Marcar pregunta

Enunciado de la pregunta
116.- Entre los farmacos relajantes musculares no se encuentra:
Seleccione una o mas de una:

a. Rocuronio.

b. Etomidato.
iBien, correcto!

c. Succinilcolina.

d. Cisatracurio.

Retroalimentacion

La respuesta correcta es: Etomidato.

Pregunta 43
Correcta
Puntda 1,00 sobre 1,00

Marcar pregunta
Enunciado de la pregunta
106.- En el adulto, la traquea mide:
Seleccione una o mas de una:

a. 13 cm de largo y 3 cm de diametro.

b. 11,25 cm de largo y 2,5 cm de didmetro.
iBien, correcto!

c. 10 cm de largo y 2,5 cm de diametro.
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d. Ninguna es correcta.

Retroalimentacion

La respuesta correcta es: 11,25 cm de largo y 2,5 cm de diametro.

Pregunta 44
Correcta
Puntda 1,00 sobre 1,00

Marcar pregunta
Enunciado de la pregunta
151.- ¢ Que otro nombre se le puede dar a la cricotiroidotomia?
Seleccione una o mas de una:
a. Cricotirotomia.

b. Cricosomia

i . .

c. Coniotomia
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d. Ay C son correctas.
iBien, correcto!

Retroalimentacion

La respuesta correcta es: Ay C son correctas.

Pregunta 45
Correcta
Puntda 1,00 sobre 1,00

Marcar pregunta
Enunciado de la pregunta
170.- En el plan A inicial del manejo de la via aérea dificil, se puede realizar:

Seleccione una o mas de una:

a. Fibrobroncoscopio
iBien, correcto!

b. Traqueostomia
c. Empleo de mascarilla laringea

d. Todas son correctas

Retroalimentacion
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La respuesta correcta es: Fibrobroncoscopio

Pregunta 46
Correcta
Puntta 1,00 sobre 1,00

Marcar pregunta

Enunciado de la pregunta
119.- Entre los efectos adversos que puede provocar el Propofol no nos encontramos con:
Seleccione una o mas de una:

a. Hipotension.

b. Aumento de la PIC.
iBien, correcto!

c. Broncodilatacion.

d. Bajo gasto cardiaco.

Retroalimentacion

La respuesta correcta es: Aumento de la PIC.

Pregunta 47
Correcta
Puntda 1,00 sobre 1,00

Marcar pregunta
Enunciado de la pregunta
110.- En el test de Mallampati, la valoracion de la via aérea se realiza.
Seleccione una o mas de una:
a. Paciente sentado con la maxima extension del cuello y boca cerrada.
b. El paciente se muerde con su arcada dentaria superior.
c. El paciente tumbado y cabeza extendida hacia atras.

d. Paciente sentado con la cabeza en posicién neutra, sacando la lengua fuera y sin

fonacion.
iBien, correcto!

Retroalimentacion

La respuesta correcta es: Paciente sentado con la cabeza en posicion neutra, sacando la
lengua fuera y sin fonacion.
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Pregunta 48
Correcta
Puntda 1,00 sobre 1,00

Marcar pregunta

Enunciado de la pregunta
161.- Los aspectos anatémicos en el paciente pediatrico son:
Seleccione una 0 mas de una:

a. Cavidad bucal grande en relacion al tamafio de la lengua

b. Laringe: glotis en C3-C4 hasta los 4 afios
iBien, correcto!

c. Epiglotis mas ancha, larga y en forma de U

d. Todas son correctas

Retroalimentacion

La respuesta correcta es: Laringe: glotis en C3-C4 hasta los 4 afios

Pregunta 49
Correcta
Puntda 1,00 sobre 1,00

Marcar pregunta
Enunciado de la pregunta
159.- Dentro de los cuidados del tragueostoma esta:
Seleccione una 0 mas de una:
a. Curas cada 48 horas con antiséptico.
b. No es necesaria la humidificacion.

c. Cambios de canula cada mes para su limpieza.

d. Aspiracion y retirada de camisa interna (si la tiene) para su lavado, cada vez que se

sospeche obstruccion del dispositivo.
iBien, correcto!

Retroalimentacion

La respuesta correcta es: Aspiracion y retirada de camisa interna (si la tiene) para su

lavado, cada vez que se sospeche obstruccion del dispositivo.

Pregunta 50
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Correcta
Punttia 1,00 sobre 1,00

Marcar pregunta

Enunciado de la pregunta

128.- El método mas eficaz para comprobar si es correcta la posicion o colocacién del tubo

endotraqueal es:
Seleccione una o mas de una:
a. Realizar una resonancia.

b. Medir niveles de oxigeno por saturacion.

c. Capnografia.
iBien, correcto!

d. Todas son correctas.

Retroalimentacion

La respuesta correcta es: Capnografia.

Pregunta 5 1
Correcta
Puntda 1,00 sobre 1,00

Marcar pregunta

Enunciado de la pregunta

178.- No es una canula para manejo de via aérea:

Seleccione una o mas de una:
a. Canula de Berman

b. Canula de Vama

c. Canula de Venus
iBien, correcto!

d. Canula de Ovassapian.

Retroalimentacion

La respuesta correcta es: Canula de Venus

Pregunta 52
Correcta
Puntta 1,00 sobre 1,00



Marcar pregunta

Enunciado de la pregunta
158.- Indicaciones de la puncién cricotiroidea:
Seleccione una 0 mas de una:

a. Alternativa a la cricotiroidotomia, en el caso de un fracaso en el aislamiento transoral de
la via aérea, en el contexto de una VAD no prevista.

b. Jet-ventilacidn, en cirugia ORL con laringoscopio de suspension y algunas
intervenciones traqueales.

c. Todas son correctas.
iBien, correcto!

d. Todas son falsas.

Retroalimentacion

La respuesta correcta es: Todas son correctas.

Pregunta 53
Correcta
Puntda 1,00 sobre 1,00

Marcar pregunta

Enunciado de la pregunta

172.- De las siguientes caracteristicas de funcionalidad, ¢,cual no es propia del carro de via
aérea dificil?

Seleccione una 0 mas de una:
a. Ha de estar localizado en un lugar visible y de facil acceso.

b. Tiene que estar visible pero sin necesidad de una identificacién con un cartel

especifico.
iBien, correcto!

c. Ha de poder ser transportado de manera agil y répida.

d. Estara protegido de la luz solar, el calor y la humedad.

Retroalimentacion

La respuesta correcta es: Tiene que estar visible pero sin necesidad de una identificacién
con un cartel especifico.
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Pregunta 54
Correcta
Puntda 1,00 sobre 1,00

Marcar pregunta

Enunciado de la pregunta

115.- Entre las caracteristicas del propofol se encuentra:

Seleccione una o mas de una:

a. Se utiliza para inducir y mantener la anestesia.

b. Produce una inhibicién de los estimulos faringeos y laringeos en la intubacion.

c. Provoca sedacion y amnesia.

d. Todas son correctas.
iBien, correcto!

Retroalimentacion

La respuesta correcta es: Todas son correctas.

Pregunta 55
Correcta
Puntda 1,00 sobre 1,00

Marcar pregunta
Enunciado de la pregunta
117.- Cual de los siguientes es un relajante muscular despolarizante:
Seleccione una 0 mas de una:
a. Rocuronio.

b. Etomidato.

c. Succinilcolina.
iBien, correcto!

d. Cisatracurio.

Retroalimentacion

La respuesta correcta es: Succinilcolina.

Pregunta 56

Correcta
Puntta 1,00 sobre 1,00



Marcar pregunta

Enunciado de la pregunta
134.- Contraindicaciones de la mascarilla laringea:

Seleccione una o mas de una:

a. Con cirugia que no amenace el correcto funcionamiento del dispositivo.

b. Riesgo de broncoaspiracion.
iBien, correcto!

c. Con presiones bajas de la via aérea
d. Sin patologia previa que pueda agravarse con la ML.

Retroalimentacion

La respuesta correcta es: Riesgo de broncoaspiracion.

Pregunta 57
Correcta
Puntda 1,00 sobre 1,00

Marcar pregunta
Enunciado de la pregunta
163.- El agente ideal de induccién anestésica en pediatria es:

Seleccione una o mas de una:

a. Sevoflurane
iBien, correcto!

b. Oxido nitroso
c. Tiopental

d. Propofol

Retroalimentacion

La respuesta correcta es: Sevoflurane

Pregunta 58

Correcta
Puntta 1,00 sobre 1,00
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Marcar pregunta

Enunciado de la pregunta

124.- Algunos de los riesgos y complicaciones de la ventilacién con mascarilla facial son:
Seleccione una 0 mas de una:

a. Hipoventilacién e hipoxia.

b. Lesion ocular.

c. Lesién de las ramas del trigémino y facial por presién excesiva.

d. Todas son correctas.
iBien, correcto!

Retroalimentacion

La respuesta correcta es: Todas son correctas.

Pregunta 59

Correcta
Puntda 1,00 sobre 1,00

Marcar pregunta
Enunciado de la pregunta
146.- En caso de via aérea dificultosa, ¢ Cuantos intentos se aconsejan de I0T?:

Seleccione una o mas de una:

a. Entre 2-3 intentos de laringoscopia.
iBien, correcto!

b. Entre 3-4 intentos de laringoscopia.
c. Entre 1-2 intentos de laringoscopia.

d. No hay limite de intentos.

Retroalimentacion

La respuesta correcta es: Entre 2-3 intentos de laringoscopia.

Pregunta 60

Correcta
Puntta 1,00 sobre 1,00
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Marcar pregunta

Enunciado de la pregunta

152.- De las siguientes referencias anatomicas, cual no deberemos de tener en cuenta
antes de realizar una cricotiroidotomia:

Seleccione una o mas de una:
a. Cartilago tiroides: Limite superior del area de trabajo.

b. Anillos traqueales, parcialmente cubiertos por la glandula tiroides.

c. Musculo hiogloso
iBien, correcto!

d. Escotadura supraesternal, nos ayuda a identificar la linea media.

Retroalimentacion
La respuesta correcta es: Musculo hiogloso
164.- La edad minima autorizada en el uso de Propofol es de:

Seleccione una o mas de una:

a. 1 mes
iBien, correcto!

b. 6 meses
c. 1 afio

d. 2 afios

Retroalimentacion

La respuesta correcta es: 1 mes

Pregunta 62
Correcta
Puntda 1,00 sobre 1,00

Marcar pregunta
Enunciado de la pregunta
105.- Tiene funcién respiratoria:
Seleccione una o mas de una:

a. La faringe oral.
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b. La faringe nasal.
iBien, correcto!

c. La faringe larigea.

d. Todas son falsas.

Retroalimentacion

La respuesta correcta es: La faringe nasal.

Pregunta 63
Correcta
Puntda 1,00 sobre 1,00

Marcar pregunta
Enunciado de la pregunta
147.- Sefiala lo correcto con respecto al paciente anestesiado:
Seleccione una o mas de una:
a. Si la oxigenacion es la adecuada no pensar en otras opciones.

b. La técnica a utilizar no depende del material que tengamos.

c. Nuestro objetivo es mantener la ventilacion adecuada.
iBien, correcto!

d. No es necesario comprobar la adecuada intubacion con la capnografia.

Retroalimentacion

La respuesta correcta es: Nuestro objetivo es mantener la ventilacion adecuada.

Pregunta 64
Correcta
Puntta 1,00 sobre 1,00

Marcar pregunta

Enunciado de la pregunta

166.- Un antidoto opiaceo es:
Seleccione una o mas de una:
a. Sulfentanilo

b. Remifentanilo

c. Fentanilo
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d. Naloxona
iBien, correcto!

Retroalimentacion

La respuesta correcta es: Naloxona

Pregunta 65
Correcta
Puntta 1,00 sobre 1,00

Marcar pregunta

Enunciado de la pregunta

130.- En la intubacién nasotraqueal, algunas de las ventajas son:

Seleccione una o0 mas de una:
a. Mayor curva de aprendizaje.
b. Mejor tolerancia en el paciente despierto.

c. De eleccién en cirugia maxilofacial.

d. B y c son correctas.
iBien, correcto!

Retroalimentacion

La respuesta correcta es: B y ¢ son correctas.

Pregunta 66
Correcta
Puntda 1,00 sobre 1,00

Marcar pregunta

Enunciado de la pregunta

108.- Sefiale la correcta en la dificultad de ventilacion con mascarilla facial:

Seleccione una o mas de una:

a. Cuando existe fuga constante del flujo de gas por mal sellado de mascarilla.

iBien, correcto!

b. Cuando es incapaz de mantener una saturacion de O2 mayor de 95%.

c. Necesidad de incrementar el fluyo a més de 20 I/m.

d. Ninguna es correcta.



Retroalimentacion

La respuesta correcta es: Cuando existe fuga constante del flujo de gas por mal sellado de
mascarilla.

Pregunta 67
Correcta
Puntta 1,00 sobre 1,00

Marcar pregunta

Enunciado de la pregunta

174.- Si bien no existe una distribucién universal de los elementos que componen el carro
de via aérea dificil, ya que este se adaptara a cada servicio especifico; en la hipotética
distribucién que damos en el temario, el elemento que no formaria parte del cajon A, es:

Seleccione una o mas de una:

a. Laringoscopio rigido de fibra optica.

9

b. Tubos endotraqueales con balon.

c. Canulas orofaringeas.
iBien, correcto!

d. Guias o fijadores semirrigidos.

Retroalimentacion

La respuesta correcta es: Canulas orofaringeas.

Pregunta 68
Correcta
Puntda 1,00 sobre 1,00

Marcar pregunta
Enunciado de la pregunta
148.- Via aérea de emergencia, nuestra prioridad es:

Seleccione una o mas de una:

a. Ventilar y oxigenar al paciente.
iBien, correcto!

-
-
-

b. Valorar causas de no ventilacion.
c. Prevenir la situacion.

d. Establecer un plan alternativo.
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Retroalimentacion

La respuesta correcta es: Ventilar y oxigenar al paciente.

Pregunta 69
Correcta
Puntda 1,00 sobre 1,00

Marcar pregunta
Enunciado de la pregunta
139.- Sefiala una de las ventajas del COMBITUBO Y EASYTUBO:
Seleccione una o mas de una:

a. Es un método invasivo

b. Es esterilizable y reutilizable.
iBien, correcto!

. Su uso produce distensién gastrica.

d. No es posible colocarlo en pacientes con hemorragia de la via aérea superior o con
vomitos.

Retroalimentacion

La respuesta correcta es: Es esterilizable y reutilizable.

Pregunta 70
Correcta
Puntda 1,00 sobre 1,00

Marcar pregunta
Enunciado de la pregunta
149.- En cuanto a la via aérea basica:
Seleccione una o mas de una:
a. No existen factores de complejidad.
b. Un médico entrenado puede manejarla en menos de un minuto.

c. No existe presion de tiempo.

d. Todas son correctas.
iBien, correcto!

Retroalimentacion

La respuesta correcta es: Todas son correctas.






